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Вељко Сандић из физике најбољи у конкуренцији ученика трећих
разреда
  

Вељко Сандић, ученик трећег разреда гимназије у зворничком СШЦ „Петар Кочић“ био је
најбољи на онлајн такмичењу из физике које је одлично организовало Друштво
физичара Источне Херцеговине. Он је у конкуренцији ученика трећих разреда био
најбољи освојивши 18,75 бодова, а другопласирани ученик је имао 11,5 бодова што
Сандићев успјех чини још значајнијим.

      

Сандић каже да је такмичење било изазовно због свог формата.

  

– Ово такмичење није било као до сада организована такмичења од стране РПЗ-а, што
је за мене био посебан изазов. Систем тестирања је био сличан полагању пријемног
испита па је ово била идеална прилика да провјерим своје досадашње знање из физике.
Захваљујем се Друштву физичара Источне Херцеговине на организацији овог
такмичења и, наравно, својој професорици Јелени Перић Вуковић, која ми је
континуирано пружала подршку током припрема. Мишљења сам да је ово такмичење у
великој мјери и добра припрема за полагање пријемног испита за упис на факултет који
ме очекује наредне године – рекао је Сандић, који је и раније освајао награде на
регионалним и републичким такмичењима из различитих предмета.

  

Вељко Сандић је редовно ишао на додатну наставу из физике код професорице Јелене
Перић Вуковић, која га је овом приликом похвалила за рад и залагање.

  

– Вељко је изузетан ученик који воли физику и који воли да ради. Осим на додатној
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настави ми смо заједно вјежбали и након прекида наставе, дакле онлајн, али је он
највише радио сам. Честитам му на још једном великом успјеху – истакла је Перић
Вуковић.

  

Сандић и раније имао успјехе на такмичењима

  

На званичном сајту Друштва физичара Источне Херцеговине уз презентовање
разултата организатори су се захвалили свим онима који су помогли одржавање
такмичења.
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– Хвала вам на труду и учешћу, надамо се да вам је било занимљиво да прођемо заједно
кроз ово мало путовање физиком. Као што смо и обећали, прво мјесто у сваком разреду
добиће на поклон вриједну књигу (свакако везану за област физике), а прва 3 мјеста у
сваком разреду плаћено учешће (смјештај, храна) на нашој Зимској школи физике коју
организујемо већ неколико година уз помоћ града Требиња и РПЗ-а, од прошле године и
Министарства омладине и спорта. Посебно се захваљујемо професорима Родољубу
Баврлићу, Вери Елез и Доброславу Слијепчевићу, као и студентима – бившим
такмичарима, Јелени Лазић и Борису Баришићу, који су нам свесрдно помогли да
саставимо задатке и за пробно и за официјелно такмичење. Огромну захвалност
дугујемо и мр Милку Бабићу, који је својим савјетима омогућио да побољшамо све наше
идеје и био доступан за било каква питања и недоумице. Надамо се да сте задовољни
вашим резултатом и да је игра била „фер“. Свима нама који волимо физику недостајало
је републичко такмичење ове године, и жеља је била да бар покушамо мало да ту
празнину ублажимо, посебно јер знамо колико сте се са својим професорима спремали,
још од септембра. Ваш одзив, чак 130 ученика у 5 разреда довољно показује колико је та
тврдња истинита. Свима желимо срећан надолазећи распуст, а малим матурантима
желимо да се упишу у школу коју желе (у шта ни најмање не сумњамо) – стоји на сајту
ДФИХ.

  

( infobirac.net, 31.05.2020. )
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